TAREA 6

FUNCIONES


function Vandermonde(X,Y);
 
    b=Y';
    n=length(b);
    
    for i=1:n
        for j=1:n
            A(i,j)=X(i)^(n-j);
        end
    end
    A
    
    [xi]=PivoteoTotal(A,b);

function  [C, D] = diferenciasdivididas1 (X, Y)
 
    n = length(X);
    D = zeros(n, n);
    D(:, 1) = Y';
 
    for  j = 2:n
       for  k = j:n
          D(k, j) = (D(k, j-1) - D(k-1, j-1)) / (X(k) - X(k-j+1))
       end
    end
    C = D(n, n);
    for  k = (n-1):-1:1
       C = conv(C, poly(X(k)));
       m = length(C);
       C(m) = C(m) + D(k, k);
end


function  [C, L] = lagrange1 (X, Y)
 
w = length(X);
n = w - 1;
L = zeros(w, w);
 
for  k = 1:n+1
   V = 1;
   for  j = 1:n+1
      if  k ~= j
         V = conv(V, poly(X(j))) / (X(k) - X(j))
      end
   end
   L(k, :) = V
end
 
C = Y * L;
   
function [xi]=PivoteoTotal(A,b);
 
    Ab=[A b];
    [n,m]=size(A);
    
    if n==m
        fprintf ('The argumented matrix is  : \n');
        disp (Ab);
        for i=1:n
            marca(i)=i;
        end
        for k=1:(n-1)
            mayor=0;
            filam=k;
            columnam=k;
            for p=k:n
                for r=k:n
                    if mayor<abs(Ab(p,r))
                        mayor=abs(Ab(p,r));
                        filam=p;
                        columnam=r;
                    end
                end
            end
            if mayor==0
                fprintf("\nThe system has endless solutions\n")
                brake
            else
                if filam ~= k
                    for j=1:(n+1)
                        aux=Ab(k,j);
                        Ab(k,j)=Ab(filam,j);
                        Ab(filam,j)=aux;
                    end
                end
                if columnam ~= k
                    for i=1:n
                        aux=Ab(i,k);
                        Ab(i,k)=Ab(i,columnam);
                        Ab(i,columnam)=aux;
                    end
                    aux = marca(k);
                    marca(k) = marca(columnam);
                    marca(columnam)=aux;
                end
            end
            for i=(k+1):n
                m(i,k)=Ab(i,k)/Ab(k,k);
                for j=k:(n+1)
                    Ab(i,j) = Ab(i,j)- m(i,k)*Ab(k,j);
                end
            end
        end
        fprintf("\nThe final vector mark is:\n")
        marca(columnam)=aux
        for i=n:-1:1
            suma=0;
            for p=(i+1):n
                suma = suma + Ab(i,p)*X(p);
            end
            X(i)=(Ab(i,n+1)-suma)/Ab(i,i);
        end
        for i=1:n
            for j=1:n
                if marca(j)==i
                    k=j;
                end
            end
            aux=X(k);
            X(k)=X(i);
            X(i)=aux;
            aux=marca(k);
            marca(k)=marca(i);
            marca(i)=aux;
        end
    else
        fprintf("nInput a square matrix\n")
    end
    fprintf("\nAb final is: \n")
    Ab
    fprintf("\n\nThe final solution is: \n")
 
    for i=1:n
        xi=X(1,i);
        fprintf("\nX%g=",i)
        disp(xi)
    end
end



Documentación (pruebas ensayo- error)

Función evaluada:
· tan x

Como se encontró que la función tan (x), tiene raíz en el intervalo [2,4], se decidió graficar la función en dicho intervalo:

x = linspace(2,4);
y = tan(x);
plot(x,y);
grid; 
hold on; 


Gráfica de la función:
 
[image: ]
Figura 1. Gráfica de la función tan(x) en el intervalo [2,4]
 






Primera aproximación (Tomando 6 puntos): 
[image: ]
Figura 2. Aproximación tomando 6 puntos

Nota: como los puntos tomados no nos dan suficiente información sobre la función, hemos decidido volver a realizar la  

Segunda aproximación (Tomando 12 puntos)
[image: ]Figura 3. Aproximación tomando12 puntos

Nota: con los puntos adicionales, empezamos a reconocer la función en el intervalo examinado; aún así decidimos tomar 8 puntos más para realizar una mejor aproximación.

Tercera aproximación (Tomando 20 puntos):
[image: ]
Figura 4. Aproximación tomando20 puntos

Con esta cantidad de puntos, podemos aproximarnos más a la función inicial (es decir, a la figura #1)

TABLA DE DIFERENCIAS DIVIDIDAS:
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POLINOMIO DE LAGRANGE

[image: ]
[image: ]
[image: ]

VANDERMONDE
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BÚSQUEDAS INCREMENTALES
(h=0.001)
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